
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о продлении срока рассмотрения дела № 342/03-АДМ-2016

об административном правонарушении

«14» сентября 2016 г.                                                                    г. Кемерово, ул. Ноградская,
5

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы
по Кемеровской области, Ланцман Людмила Игоревна (далее также –
должностное лицо Кемеровского УФАС России), рассмотрев протокол и
материалы дела об административном правонарушении № 342/03-АДМ-2016,
возбужденного в отношении Публичного акционерного общества
«Межрегиональная распределительная сетевая компания Сибири» (ОГРН:
1052460054327; ИНН/КПП: 2460069527/246001001; дата регистрации: 04.07.2005 г.;
адрес: 660021, г. Красноярск, ул. Бограда, 144-а) в лице филиала «Кузбассэнерго-
региональные электрические сети» (650099, г. Кемерово, ул. Николая Островского,
д.11) (далее – ПАО «МРСК Сибири»)по факту совершения административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 14.31 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП
РФ),

УСТАНОВИЛА:            

           Решением Управления Федеральной антимонопольной службы по
Кемеровской области по делу № 54/А-10-2015 от 20.07.2016 г. (в полном объеме
изготовлено      03.08.2016 г.) ПАО «МРСК Сибири» было признано нарушившим ч. 1
ст. 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее
– Закон о защите конкуренции).

          Нарушение ПАО «МРСК Сибири» ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции
выразилось в нарушении порядка введения режима ограничения потребления
электрической энергии в отношении котельных общества с ограниченной
ответственностью «Шанс» (652572, Кемеровская область, Ленинск-Кузнецкий район,
п. Чкаловский, ул. Садовая, 5 «А» – 2, ИНН/КПП 4212025734/421201001) (далее – ООО
«Шанс»), установленного Правилами полного и (или) частичного ограничения
режима потребления электрической энергии, утвержденными Постановлением
Правительства Российской Федерации от 04.05.2012 № 442, результатом чего
явилось ущемление интересов ООО «Шанс».

            Статьей 14.31 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ) за злоупотребление занимающим
доминирующее положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом
предусмотрена административная ответственность.

Согласно ч. 1.2 ст. 28.1 КоАП РФ поводом к возбуждению дела об
административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 14.31 КоАП РФ,
является принятие комиссией антимонопольного органа решения, которым
установлен факт нарушения антимонопольного законодательства Российской
Федерации.



09.08.2016 г. Кемеровским УФАС России в адрес ПАО «МРСК Сибири» было
направлено уведомление о составлении протокола (исх. № 03/7293), в котором
было указано, что законному представителю общества надлежит явиться
30.08.2016 г. в Кемеровское УФАС России для дачи объяснений по факту
нарушения, а также для составления и подписания протокола об
административном правонарушении.

В назначенное время 30.08.2016 г. на процедуру составления и подписания
протокола законный представитель ПАО «МРСК Сибири» надлежащим образом
извещенный о дате, времени и месте составления протокола об
административном правонарушении, не явился, направив защитника – <…>
(доверенность № 00/422 от 21.12.2015 г.).

При участии защитника ПАО «МРСК Сибири» был составлен и подписан протокол
по делу № 342/03-АДМ-2016 об административном правонарушении (исх. №03/7813
от 30.08.2016 г.). Копия протокола направлена в адрес законного представителя
ПАО «МРСК Сибири».

Определением от 30.08.2016 г. (исх. № 03/7839 от 31.08.2016 г.) рассмотрение дела
№ 342/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
14.09.2016 г.

Согласно ч. 1 ст. 29.6 КоАП РФ дело об административном правонарушении
рассматривается в пятнадцатидневный срок со дня получения органом,
должностным лицом, правомочными рассматривать дело, протокола об
административном правонарушении и других материалов дела либо материалов,
полученных с применением работающих в автоматическом режиме специальных
технических средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или
средств фото- и киносъемки, видеозаписи.

14.09.2016 г. в адрес Кемеровского УФАС России поступило ходатайство ПАО
«МРСК Сибири» (письмо вх. № 3728э) об отложении рассмотрения дела № 341/03-
АДМ-2016 об административном правонарушении.

Данное ходатайство должностным лицом Кемеровского УФАС России было
удовлетворено.

Определением от 14.09.2016 г. (исх. № 03/8382 от 19.09.2016 г.) рассмотрение дела
№ 342/03-АДМ-2016 об административном правонарушении было назначено на
13.10.2016 г.

Срок рассмотрения дела № 342/03-АДМ-2016 об административном
правонарушении истекает 14.09.2016 г.

            
На основании ч. 2 ст. 29.6 КоАП РФ в случае поступления ходатайств от участников
производства по делу об административном правонарушении либо в случае
необходимости в дополнительном выяснении обстоятельств дела срок
рассмотрения дела может быть продлен судьей, органом, должностным лицом,
рассматривающими дело, но не более чем на один месяц. О продлении



указанного срока судья, орган, должностное лицо, рассматривающие дело,
выносят мотивированное определение.

Руководствуясь ч. 2 ст. 29.6 КоАП РФ, заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской области,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Продлить срок рассмотрения дела об административном правонарушении №
342/03-АДМ-2016 до 14.10.2016 г.

 

 

Заместитель руководителя управления                                                                   Л.И.
Ланцман                                     


